

昨日爱心捐献活动,98家单位和个人捐款3.39亿

越来越多的人在关心河南、支持河南,全省人民很高兴
正在形成好的导向 正在形成好的氛围 正在形成一种合力 正在展示一种形象

这是我们建设中原经济区的动力,同时也是活力之所在

兑现承诺,卢展工请捐赠代表吃饭

爱心 再次井喷 98家 单位和个人 捐款3.39亿

年初到年底,省委、省政府4次奉献爱心活动累计金额超过10个亿

2010年,注定是个大爱之年。继年内我省爱心企业爱心个人的三次无偿捐赠之后,昨日下午,省委、省政府举行了“回报社会 奉献爱心”捐赠仪式,来自全省各行各业的共98家单位、个人向我省捐赠总额达到3.3981亿元的善款。其中,建业集团向省文化厅捐赠善款5000万元;河南超越集团向我省助残济困总会、安阳市交通运输局共捐赠5000万元;金大福集团有限公司向省助残济困总会捐赠100万元;河南宏力集团向省公安厅捐赠价值2216万元的警车200辆;郑州丹尼斯百货向省关心下一代工作委员会捐赠400万元、为郑州市捐赠总价值650万元的公交车10辆;香港李飞力先生向省文化厅捐赠800万元、向省文联捐赠200万元;天正投资香港集团有限公司向省文化厅捐赠1000万元;河南永威集团向省慈善总会捐赠善款1000万元。

此外,来自我省的87家单位向郑州市捐赠了281台公交车,每台价值65万元。这是继今年8月23日14家企业为我市捐赠151台公交车后,89家企业又捐赠了281台公交车,将会在一定程度上改善郑州市民的出行条件。

省委常委、常务副省长李克在捐赠仪式上代表省委、省人大、省政府、省政协,向捐赠企业表示感谢。

今年以来,省委、省政府组织了4次这样的慈善活动,累计金额已经超过了10个亿。

晚报记者 裴蕾

很多人都会记得,省委书记、省人大常委会主任卢展工对爱心捐赠行动曾有过这样的承诺:1000万元见面,2000万元请吃饭。昨天,他再次兑现了这个承诺。

“今天这个事情,是全省人民很高兴的一件事情。我兑现承诺,请你们吃饭。”昨日下午5时许,在回报社会、奉献爱心捐赠仪式结束后,省委书记卢展工等省领导,在中州宾馆会见并宴请了捐赠企业代表。他强调,要有好的导向,要有好的氛围,要有好的合力,要有好的形象,这是我们建设中原经济区的动力,也是建设中原经济区的活力之所在。

晚报记者 裴蕾/文 马健/图



卢展工会见爱心企业代表。

会见场面轻松热烈

整个会见场面轻松而热烈。卢展工一直微笑着倾听捐赠方代表的发言,并不时地相互交流沟通。

当听到河南永威集团董事长任太平介绍到该集团生产的防弹衣时,卢展工连忙询问:“我们河南的公安有没有他们的防弹衣?”

听到河南省宏力集团董事长秦自力介绍自己医院发展的规模时,卢展工风趣地插了一句话:“听明

“今天这个事情,全省人民很高兴”

“今天这个事情,是全省人民很高兴的一件事情。”昨日,在倾听完10多位捐赠方代表,以及受助代表的发言之后,卢展工说,从今年以来,省委、省政府组织这样的慈善活动,从年初到年底已经是第四次,累计金额已经超过了10个亿,这里面,有相当一部分是河南的企业家,包括民营企业和国有企业,也有很大一部分是外省市企业,比如上海、大连、福建,以及香港、台湾。

“这说明什么呢?”卢展工表示,这说明有越来越

“我们正在形成好的导向”

卢展工说,一年来,包括这次企业家的捐赠活动他曾经参加过四次,第一次他并没有讲话,第二次他讲了形象,第三次他讲得比较多的主要是责任,是境界。而在昨天,他说自己的感受可以讲几句话。

“我们正在形成好的导向。”卢展工首先说,从过去的一家、两家,后来的十几家,到了今天的98家,这其中代表着什么好的导向呢?

卢展工指出,第一,就是发展的导向。

“企业家的讲话我很赞成,要捐钱,首先得有钱来捐,所以首先是发展,我们的企业到年底来捐赠,说明发展得很好,也表明了河南经济的发展正在持续。”

“我们正在形成好的氛围,形成一种合力”

“我们正在形成一种好的氛围。”卢展工说,这种氛围是一种和谐的氛围,相互帮助的氛围,团结的氛围,同时也是弘扬正气,弘扬我们中华民族优良传统的氛围,非常重要。

“我们正在形成一种合力。”卢展工说,正是因为和谐、团结,才会有合力。

“我们现在的方方面面,上上下下,这种合力正在加强。怎么加强合力,这里面有我们党的领导,有政府的作为,有干部的努力,很重要的是全社会各个不同的层次,不同的界别,不同的职业形成合力,所以,我们河南的这种合力正在增强。”他坚定地表示。

“用我们的实际成效来展示河南的形象”

“我们正在展示一个形象。”卢展工说,比如他讲过四种河南人的形象:普普通通的河南人,踏踏实实的河南人,不畏艰险的河南人,侠肝义胆河南人,讲过求发展的形象,为社会的形象,为民生的形象,自律的形象。

“今天,我讲的很重要的形象,这种形象正在慢慢体现出来,这就是负责任的形象。这是很重要的。”卢展工说,什么叫做负责任?作为我们的党委、政府,有一个对人民负责任的形象。作为我们的干部,有一个为人民服务,对人民负责的形象。而作为企业,包括企业涉及的相关单位,也都在展示这种形象,就是对人民负责。

“这里面还包括对发展负责,对社会负责,对民生负责,包括对我们自己负责。”卢展工说,这就是形象,“外面人怎么讲我不管它,我们就这样认认真真踏踏实实地做。用我们的实际行动,用我们的实际成效来展示河南的形象。”

“这个时候要鼓掌啊,特别是河南的同志,要鼓掌啊。”笑呵呵的卢展工,开心地听到了现场“迟到”的掌声。

“河南的明天一定会更好!”

“我们‘十二五’规划,建设中原经济区,很重要的,就是要有好的导向,要有好的氛围,要有好的合力,要有好的形象,这就是我们建设中原经济区的动力,也是我们建设中原经济区的活力之所在。”卢展工最后表示,“我们的河南很有凝聚力,河南很有希望,经过我们上下一致的努力,河南的明天一定会更好。”

全场掌声响起后,卢展工很幽默地说:“这次鼓掌比较及时。”他再次开心地笑了。

白没有?这是让我们有病到他那里看病呢!”

在昨日的捐赠活动中,香港李飞力先生捐赠了1000万元但并没有到达现场,而是由香港河南中原同乡会会长张素萍代表捐赠。听到张素萍受李飞力先生委托转达的话语之后,卢展工不忘贴心地嘱咐:老人家不愿意公布姓名,风格很高。要把他最喜欢的剪纸画、豫剧脸谱送给他。

多的企业在关心河南、支持河南,不仅是关心河南的经济发展,同时也在关心着河南的社会事业,关心着河南的民生。

“刚才听了企业家的发言,包括受捐赠单位的发言,我很受感动。每一次这样的活动,作为我来讲都非常受感动,很受教育,很受鼓舞。下午在会展中心,捐赠活动已经搞完了,我今天就是兑现承诺,请你们代表吃饭。”他十分爽快地说。

第二,由发展引出的导向就是发展为了谁?

“我很感谢也很感动的就是我们的企业家,无论是民营还是国有的,无论是本地的还是外地的,都有一种境界,就是发展是为民。为民这个概念不仅仅是对党委、政府,很重要的也是全社会都有这种意识,那么,这种为民才是真正落到实处。”

卢展工说,扶贫济困,就是好的导向。因为我们现在整体发展还不平衡,河南的省情还是人口多、底子薄、基础弱、不平衡,这里面有很多困难群体。怎么办?党委要关心、政府要关心、全社会都要来关心,这几次的捐赠活动体现的就是社会对民生事业的关心,对困难群体的关心。